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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  10294/30-9-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τη Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα, με θέμα «Νοσηλεία περιστατικών κορονοιού 
σε ακατάλληλο χώρο στο ΄΄Αγ. Όλγα΄΄»,   σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 

Προκειμένου το εν λόγω Νοσοκομείο να διαθέσει 10 (δέκα) κλίνες για ασθενείς Covid-19, 
πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες ενέργειες: 

Α) Σύσκεψη του Διοικητή με τους Διευθυντές των δύο (2) Παθολογικών Κλινικών,    κ.κ. Α. 
Νικολόπουλο και  Ι. Ιωαννίδη  και την Πρόεδρο Ενδονοσοκομειακών Λοιμώξεων κα Μασγάλα, 
προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις σχετικά με τις κλίνες και το χώρο που θα μπορούσαν να 
διατεθούν για Covid-19, εξασφαλίζοντας την πλέον ασφαλή και εντός των δυνατοτήτων του 
Νοσοκομείου λειτουργία, ως εξής: 

 Στον 6ο όροφο: Θα γίνει χρήση των θαλάμων 602, 603, 604, 605, 606, 607 για την νοσηλεία 
των επιβεβαιωμένων ασθενών της Covid-19 λοίμωξης, ενώ οι θάλαμοι 608, 609, 610 και 
611 θα χρησιμοποιηθούν για την νοσηλεία των υπόπτων περιστατικών Covid-19. 

 Στον 5ο όροφο: 

 Β΄ Παθολογική Κλινική (θα χρησιμοποιηθούν οι θάλαμοι:  514, 515, 516, 517, 518, 
519 και 523 - σύνολο 20 κλίνες). 

 Χειρουργική (θα χρησιμοποιηθούν  οι θάλαμοι: από 502 έως 513 - σύνολο 32 κλίνες). 

 Αγγειοχειρουργική (θα γίνει χρήση των θαλάμων:  520, 521, 522 και 525 με την 
προϋπόθεση ότι ο θάλαμος 525 θα χρησιμοποιείται και από την Επεμβατική 
Ακτινολογία). 

 Περιτοναϊκή (θάλαμος 524).  

Β) Απαραίτητες επεμβάσεις στο χώρο: 

 Τοποθετήθηκε χώρισμα/πόρτα, για απομόνωση των θαλάμων Covid-19. 
 Καθορίστηκε ξεχωριστός χώρος/θάλαμοι για τα ύποπτα περιστατικά, που καμία σχέση 

  δεν έχουν με τους υπόλοιπους ασθενείς στον εν λόγω όροφο. 
 Ορίστηκε συγκεκριμένο προσωπικό για την νοσηλεία των ασθενών και παρασχέθηκαν  

  όλα τα απαραίτητα προστατευτικά μέσα που απαιτείται να χρησιμοποιηθούν για την  
  προσωπική ασφάλειά τους κατά την εργασία. 
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 Στην παρούσα φάση και κατόπιν υλοποίησης των ανωτέρω αποφάσεων, δεν προκύπτει 
θέμα ακαταλληλότητας του χώρου και πιθανής μεταφοράς των ασθενών σε άλλο χώρο ή 
Νοσοκομείο, καθώς έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας τόσο των 
εργαζομένων όσο και των έτερων ασθενών του Νοσοκομείου. 
 Σε περίπτωση ραγδαίας αύξησης των νοσηλευόμενων ασθενών Covid-19 ή ανακύπτοντος 
προβλήματος των ήδη υπαρχόντων, οι αρμόδιες αρχές θα ενεργήσουν άμεσα δημιουργώντας 
σχέδιο δράσης ανάλογο του θέματος που θα προκύψει, με γνώμονα την ασφάλεια των 
ασθενών και των εργαζομένων. 
 

Εν κατακλείδι, τόσο η Διοίκηση του Γ.Ν. Ν.Ιωνίας Κωνσταντοπούλειο – Πατησίων (“Αγ. 
Όλγα”), όσο η ηγεσία της 1ης Υ.ΠΕ. και του Υπουργείου Υγείας βρίσκονται συνεχώς σε 
ετοιμότητα και μέχρι στιγμής ανταποκρίνονται βέλτιστα σε πολλαπλό επίπεδο 
(υγειονομικών εργαζομένων, γενικότερου πληθυσμού και συστήματος υγείας) για την 
διαφύλαξη της ακεραιότητας και βιωσιμότητας όλων των αποδεκτών της απειλής από την 
εξάπλωση της πανδημίας. 

 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Υφυπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
   

                     
                   
 
 
 
                             
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ο  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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